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ÖZET
Özet metin bildirinin kelime sayısının 150-500 arasında olmasına dikkat ediniz. Bildiri metni "Times new roman" fontu 12 punto büyüklüğünde ile yazılmalıdır. Metin çift yana dayalı olmalıdır. Özet metinde kaynak belirtilmek gerekiyorsa, Vancouver stilini kullanınız. En az 3 adet Türkçe veya İngilizce anahtar kelime ekleyiniz. Özet bildiri metni, tek bir paragraf olmalı, amaç, metot, bulgular gibi alt başlıkları barındırmamalıdır. Üç adet Türkçe anahtar kelime yazılmalıdır. Anahtar kelimelerin arasında virgül kullanılmalıdır. 
Anahtar Kelimeler: Kelime1, kelime2, kelime3
Abstract
Make sure that the word count of the abstract text is between 150-500. The text of the paper should be written in "Times new roman" font with a size of 12 points. The text should be double justified. If it is necessary to cite the source in the abstract, use the Vancouver style. Please add at least 3 Turkish or English keywords. Abstract text should be a single paragraph and should not contain subheadings such as purpose, method and findings. In papers containing English Abstracts, 3 English keywords must be added.
Key Words: Word1, Word2, Word3

GİRİŞ (Birinci başlık)
Tam metin bildirinin kelime sayısının, özet, ana metin, kaynaklar dahil toplamda 3000 kelimeyi geçmemesi gerekmektedir. Tam metin "Times new roman" fontu 12 punto büyüklüğünde ile yazılmalıdır. Paragraf girintisiz ve çift yana dayalı olmalıdır. Satır aralığı "1" olarak ayarlanmalıdır. Kaynaklarda, Vancouver stilini kullanınız.
İkinci paragraf.
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BULGULAR
Paragraf metni
TARTIŞMA
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Tablo 1. Tablo 1 metni.

Figür 1. Figür 1 metni


